- TAKPLAT




DALA-PRFIL AB

snabb sdker flexibel

Dala-Profil AB ar ett privatagt,
tillverkande foretag som grundades 1980.
Foretaget finns i Borlange - i hjartat av
platriket - med forsaljning och tillverkning.

TAKPLAT PROFILER

Dala-Profils takplat profileras i plattjocklek 0,5-0,7mm och i ett flertal olika kulérer och belaggningar.
Rekommenderas vid taklutning over 14°. Rekommenderad maxlangd dr 10 000mm.
Finns i ett flertal kulorer med blank eller matt yta. Se aktuell lagerstandardlista pa var hemsida.

| Totalbredd 1070 |
Tackbredd 1000

Totalbredd 1090 |
Tackbredd 990 |

|
|
2 |

Tillbehor

Till takplaten finns beslag som ranndal, vindskiva,
fotplat, vdaggskiva och nockplat.

Dala-Profil har daven passande tilloehor som infast-
ning, battringsfarg, kitt, tatningsband, taksdkerhet
och takavvattning.

Kondensduk finns som tillval till ovanstdende
takprofiler.

TP45

Totalbredd 975 |

Tackbredd 900

‘ ‘
‘ 150 % 16

.
A

SIN38

Totalbredd 1100
I Tackbredd 1000 |

| 1667 \
NN

| e

-l

Hantering och Lagring

Vid kapning bor nibblingsmaskin, sticksag eller
platsax anvandas. Anvand ej rondell.

Borsta platen ren fran metallspan, annars kan
spanresterna fororsaka missfargning och rost.

Battringsmala alltid skador och klippytor.

Hantera takplaten med forsiktighet for basta
montageresultat.

Lagra paketet torrt inomhus. Vid lagring i fuktig
miljo finns risk for missfargning.



MONTERING

Forberedelse

Kontrollera underlaget som takplaten ska mon-
teras pa.

Underlaget bor vara minst 17mm raspont.

Eventuella skador pad rasponten eller pappen bor
atgardas.

Kryssmat taket och kontrollera att vinklarnaivarje
horn ar 90°. (Se figur 1.)

Avvikelser upp till 30mm kan justeras med hjalp av
vindskivor.

/. 600mm _/
(Strolakt)

3

" Rekommenderat birliktsavstand
snozon 3
TP20 t=0,50 600mm
TP20 t=0,60 1000mm
TP45 t=0,50 1000mm
TP45 t=0,60 1500mm
Sin18 t=0,60 600mm
Sin38 t=0,60 800mm

Montering pa papptackt
raspont/trapanel

Str6- och barlakt boér vara minst 25x50mm.
Strolakten monteras med ¢/c 600mm (se figur 2)
och barlakten monteras enligt tabell 3 och figur 4.

Vid anvandning av fotplat maste dessa monteras
innan laggning av takplaten.

Montering av takplaten borjar alltid langs takets
ytterkant i rat vinkel mot takfoten. Om takfoten
inte ar rak, spann en lina fran ena dnden av taket
till den andra for att rikta platarna mot.

Ev. tvdrgaende skarv skall ske vid en underliggande
barlakt. Platens overlapp bor vara minst 200mm
och skruvas i varje profilbotten med skruv
4,8x35mm (dar rorelsedverlapp inte kravs). Tata
dven den tvargaende skarven med tva rader av
godkant tatningsmedel.

Takplaten monteras med skruv 4,8x35mm i varje
profilbotten langs takfot, nock och vid ytter-
kanterna i barlakten. | ovrigt skruvas takplaten i
varannan barlakt och i var tredje profilbotten for
TP20 och Sinus 18 (se figur 2), TP45 och Sinus
38 skruvas i varannan profilbotten. Langsgaende
skarvar skruvas med en dverlappsskruv4,8x20mm,
med c/c hogst 500mm.

Nockplaten skruvas med en O6verlappsskruv
4,8x20mm i varannan profiltopp. Vindsskivan
skruvas med en oOverlappsskruv 4,8x20mm
i profiltopparna och med skruv 4,8x35mm i
vindbradan med avstand 500mm (se figur 5).

Nock

4 ‘ Takplit
==

)

Skruv
TS

Nedre fotplt




Tak- och fasadplat
IELGCERRGE
Slatplat i format och rulle
Slittade band
Sinuskorrugerad plat
Pannplat
Takavvattningssystem
| '!I'aﬂli('sf;‘i' kerhet ~

TR,
‘Infastning
m.m.. ‘

Aterforsiljare:

b
!
"

A,
ik
.
i
1
ik

Tunavagen 279
781 73 Borldnge

Telefon +46(0)243 23 31 00
Telefax +46(0)243 23 31 07
E-post: info@dala-profil.se

www.dala-profil.se




